

2016-05-31

Dag och tid Tisdagen den 14 juni 2016 , klockan 13.00

| Ledamöter                         | Plats | Stora konferensrummet, Brogatan 13 | Ersättare                 | Förvaltning  |
|-----------------------------------|-------|------------------------------------|---------------------------|--|
| 1. Lars-Göran Karlsson (S) ordf   |       |                                    | 16 Maj-Lis Strandberg (S) | Ingrid Sköldmo, förvaltningschef   |
| 2. Eine Ikonen (S) 1:e vice       |       |                                    | 17. Rolf Svensson (S)     | Ulrika Hansson, biträdande förvaltningschef  |
| 3. Sirkka Koskivuori (S)          |       |                                    | 18. Jonny Pettersson (S)  | Mattias Anglemark, tf ekonomichef  |
| 4. Leif Thorstenson (S)           |       |                                    | 19. Robin Tannarp (M)     | Karin Engstad, utvecklingsstrateg område vuxen   |
| 5. Annika Rydberg Ajakainen (S)   |       |                                    | 20. Niklas Faltin (M)     | Anna Geschwindt Eriksson, kommunikationsstrateg  |
| 6. Ann Berglund (M)               |       |                                    | 21. Nina Hedenfeldt (MP)  | Rina Oord Lundh, utvecklingsstrateg ort- och stadsutv  |
| 7. Peter Utas (M)                 |       |                                    | 22. Adam Frisk (KD)       | Annette Johansson, tf kvalitetschef  |
| 8. Gunnel Ristander (M)           |       |                                    | 23. Charlott Elf (SD)     | Ann-Kristin Rydberg, sekreterare   |
| 9. Kjell Monéus (M)               |       |                                    |                           |  |
| 10. Tommy Ellfolk (C)             |       |                                    |                           | Cathrine Olsson, enhetschef service, kultur o ungdom, p. 2,7   |
| 11. Magnus Arreflod (MP) 2:e vice |       |                                    |                           | Anna Werner, områdeschef vård och omsorg, punkt 3, 7   |
| 12. Solveig Pohjola (V)           |       |                                    |                           | Madelene Eriksson, projektledare KLK, punkt 7  |
| 13. Thomas Stääv (L)              |       |                                    |                           | Mattias Rossköld, näringslivsdirektör, punkt 7   |
| 14. Mikael Nygren (SD)            |       |                                    |                           | Martin Roos, VD DEAB, punkt 7  |
| 15. Tobias Gustafsson (SD)        |       |                                    |                           | Maria Ringström, destinationsutvecklare DEAB, punkt 7<br>Annika Edetun Lahtinen, jubileumsgeneral, punkt 7 |

## Ärende

## Beteckning

## Förslag

|    |   |             |   |
|----|---|-------------|---|
| 1. | Protokollsjustering   |             | Thomas Stääv  |
| 2. | Årsredovisning för donationsstiftelser år 2015<br>Föredragande: Cathrine Olsson | TSN/2016:90 | <b>Förvaltningens förslag:</b><br>Stiftelsernas årsredovisningar för år 2015 godkänns.<br><br><b>Arbetsutskottets förslag:</b><br>Enligt förvaltningens förslag |

| Ärende  | Beteckning                   | Förslag  |
|---|------------------------------|--|
| 3. Förslag till riktlinjer för fördelning av lägenheter i vård- och omsorgsboende i Eskilstuna kommun<br>Föredragande: Anna Werner              | TSN/2016:92                  | <b>Förvaltningens förslag:</b><br>1. Förslag till riktlinjer för fördelning till vård- och omsorgsboende antas.<br><br>2. Förvaltningen får uppdrag att utreda och ta fram en turordning till vård- och omsorgsboende i samverkan med vård- och omsorgsförvaltningen.<br><br><i>Arbetsutskottets förslag:</i><br>Enligt förvaltningens förslag |
| 4. Yttrande över Medborgarförslag - Skapa mötesplatser med aktiviteter för arbetslösa invandrare och pensionärer<br>Föredragande: Karin Engstad | TSN/2016:88<br>2016-09-07 KS | <b>Förvaltningens förslag:</b><br>Yttrandet antas<br><br><i>Förslag till kommunfullmäktige:</i><br>Medborgarförslaget tillstyrks med uppdrag till nämnderna att forma mötesformer i samklang med förslaget.<br><br><i>Arbetsutskottets förslag:</i><br>Enligt förvaltningens förslag   |
| 5. Anmälan av delegationsbeslut   | TSN/2016:3                   | <b>Förvaltningens förslag:</b><br>Skrivelserna läggs till handlingarna   |
| 6. Ärenden för kännedom   | TSN/2016:4                   | <b>Förvaltningens förslag:</b><br>Skrivelserna läggs till handlingarna   |

| Ärende  | Beteckning   | Förslag                                   |
|---|--------------|---|
| 6. Rapporter och frågor   | TSN/2016:2   |   |
| Förtroendevalda:  |              |   |
| Förvaltning:  |              |   |
| Utredning hur samarbete/samorganisering kan ske mellan Torshälla stads förvaltning och övriga förvaltningar |              |   |
| Föredragande: Madelene Eriksson   |              |   |
| Utpekat delegationsbeslut<br>Lex Maria Gökstensskolan   | TSN/2016:104 | På tur att peka ut ett delegationsbeslut: |
| Föredragande: Ulrika Hansson  |              | Sirkka Koskivuori                         |
| Näringsliv  |              |   |
| Föredragande: Mattias Rossköld  |              |   |
| Turism och besöksnäring   |              |   |
| Föredragande: Martin Roos, Maria Ringström  |              |   |
| Torshälla 700 år, avstämning  | TSN/2016:8   |   |
| Föredragande: Annika Edetun Lahtinen  |              |   |
| IVOs beslut om avslut av ärende gällande<br>Lex Sarah-anmälan   | TSN/2016:52  |   |
| Föredragande: Anna Werner   |              |   |
| Ekonomi och nyckeltal   |              |   |
| Preliminär verksamhetsplan 2017   | TSN/2016:93  |   |
| Föredragande: Annette Johansson   |              |   |

Välkommen!

Lars-Göran Karlsson  
ordförande

Ann-Kristin Rydberg  
sekreterare